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(وقفعام) قلمچی آموزشی علمی بنیاد علمی آموزشی قلم چی (وقف عام)بنیاد
923_ تلفن: 021-6463 دفتر مرکزي: خیابان انقلاب _ بین صبا و فلسطین _ پلاك

دفترچه سؤالدفترچه سؤال
?

چهارم دبستانچهارم دبستانچهارم دبستان
  

  

  1403 دي 21
  

  سؤال  70 :عادي تعداد كل سؤالات 
  دقيقه 80 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  
  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس

  ضرب و تقسيم  دقيقه 15  1- 10  10  رياضي
  74تا  45ي  صفحه

 دقيقه15 11–20 10  رياضي (سؤالات آشنا)
  ها سنگ، گرما و ماده، انرژي الكتريكي هدقيق10 21-30 10  علوم

  دقيقه 10  31 – 40  10  (سؤالات آشنا) علوم  58تا  27 ي صفحه

  قدم يازدهم، رهايي از قفس  دقيقه 10  41- 50  10  فارسي
  مهمان شهر ما، گير آرش كمان
  72تا  42ي  صفحه: فارسي

  دقيقه 10  51 – 60  10  (سؤالات آشنا) فارسي  48 تا 31ي  صفحه :نگارش فارسي

  دقيقه 5 61 – 65  5  مطالعات اجتماعي
  ، نخستين شهرهانخستين روستاها، دانان جغرافي

  سفري به شهر باستاني همدان، مورخان
  56تا  34ي  صفحه

  دقيقه 5 66 – 70  5  ي آسمان ها هديه
  گنبد حرمي با دو  د،ش سخني كه سه بار تكرار
  دوست ديدار، نماز در كوهستان

  63تا  40 ي صفحه
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  سؤال  30 :پيشرفته تعداد كل سؤالات
 دقيقه 40 گويي به آزمون: مدت پاسخ

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس
  ---------- دقيقه7110–80 10  هوش و استعداد

  ضرب و تقسيم  دقيقه 15 81 – 90  10  رياضي پيشرفته
  74تا  45ي  صفحه

  ها سنگ، گرما و ماده، انرژي الكتريكي  دقيقه 15 91 – 100  10  پيشرفتهعلوم 
  58تا  27 ي صفحه
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  عاديعاديهاي هاي   سـؤالسـؤال

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  هستندهستند  (طراحي شده)(طراحي شده)  طرح نوطرح نو  هر درسهر درسال ابتداي ال ابتداي ؤؤسس  1010علوم و فارسي علوم و فارسي   رياضي،رياضي،  هايهاي  در درسدر درس

  هاي آشنا) هستند.هاي آشنا) هستند.  الالؤؤسطحي (سسطحي (س  هاي سههاي سه  ال بعدي منتخب از كتابال بعدي منتخب از كتابؤؤسس  1010و و 
توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان   ها، ميها، مي  الالؤؤگويي به اين دو نوع سگويي به اين دو نوع س  با پاسخبا پاسخ

    داشته باشيد.داشته باشيد.
  
ال در اين ال در اين ؤؤسس  55مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم   هايهاي  درسدرسهر يك از هر يك از   ازاز

  دفترچه قرار داده شده است.دفترچه قرار داده شده است.
  

  باري است.باري است.الات اجالات اجؤؤگويي به اين سگويي به اين س  ال قرار دارد كه پاسخال قرار دارد كه پاسخؤؤسس  7070مجموعاً در اين دفترچه مجموعاً در اين دفترچه 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 74تا  45هاي  صفحه  – رياضي
آوري اين محصول از سبدهايي كه حداكثر   كيلوگرم است. براي جمع 186فرنگي يك مزرعه روزانه  محصول توت - 1

آوري محصول يك هفته اين مزرعه به  شود. براي جمع فرنگي ريخت استفاده مي كيلوگرم توت 3توان  ها مي ندر آ

  كنيم.) چند سبد نياز داريم؟ (هر سبد را تا جاي ممكن پر مي

1( 434  2 (62  3 (1320  4 (325 

.....قرار داد تا حاصل  .....جاي  توان به كه مي چند عدد زوج وجود دارد 9تا  1بين اعداد  - 2  40تر از  كوچك ×5

 شود؟

1( 3    2 (4  

3 (7    4 (8 

اش را دور زده باشد، او چند بار دور حياط  بار حياط خانه 4دقيقه دويده است. اگر او در هر دقيقه  35عليرضا  - 3

 دويده است؟

1( 70    2 (105  

3 (140    4 (175 

 سال چندتا خواهد بود؟ 7روز است. تعداد روزهاي  365 دانيم هر سال، مي - 4

1( 2555    2 (2655  

3 (2125    4 (1555 

 حاصل تقريبي ضرب زير در كدام گزينه صحيح آمده است؟ - 5

1( 10500  

2 (150000   

3 (105000  

4 (100500 

هايي كه با آيكون سؤال
  

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شده

347
295×
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»دي دي   2121آزمون آزمون ««

ر حسب كيلومتر بساعت چه مسافتي را  120كند، پس از  كيلومتر بر ساعت حركت مي910يك هواپيما با سرعت  - 6
 كند؟ طي مي

1( 10820    
2 (10920  
3 (108200    
4 (109200 

تومان و  9700كيلويي ،كيلوگرم موز  3تومان و  8000كيلويي ،كيلوگرم پرتقال  5فروشي  پدر يگانه در يك ميوه - 7
 تومان خريد. در مجموع او چند تومان پرداخت كرده است؟ 15000عددي  ،دو عدد آناناس

1( 48100    
2 (63100   
3 (100000    
4 (99100 

نفر يك ماشين ون بگيريم، حداقل به چند  9اند. اگر براي هر  اي به نمايشگاه رفته آموزان مدرسه نفر از دانش 60 - 8
 ن نياز داريم؟ماشي

1( 7  
2 (6  
3 (8  
4 (9  

 ي تقسيم زير كدام است؟ رابطه - 9

1( 12 21
(21 12) 45 957
 <
 × × =

     2 (
 <
 × + =

12 21
(21 45) 12 957   

3 (21 45
(21 45) 12 957
 <
 × + =

    4 (12 21
(21 12) 45 957
 <
 × + =

 

 توان خريد؟ چند عدد كتاب ميحداكثر تومان پول،  46300تومان است. با  9600قيمت هر جلد كتاب  - 10

1( 2    2 (4  
3 (5    4 (10 

21957
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 قيقهد 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 74تا  45هاي  صفحه  –آشنا (گواه) رياضي

.....6 قرار داد تا نامساوي برقرار باشد، كدام است؟ .....توان به جاي  ترين عددي را كه مي بزرگ - 11 9 7× < 
1( 7  2( 8 3( 9  4( 6  

 كدام است؟  23و عرض  57مساحت مستطيلي با طول  - 12
1( 1290  2( 1304 3( 1311  4( 285  

تومان بود. در مجموع عيدي  78000، عيدي هر كارگر 1394كنند. در سال  گر كار ميكار 132در يك كارخانه  - 13
 كارگران اين كارخانه در آن سال، چند تومان بوده است؟

1 (119028000    2 (108732000    
3 (79526    4 (10296000  

    ضرب زير چقدر است؟  رقم يكان حاصل - 14
1( 9     2( 2     
 7 )4    صفر )3

 ور تقريبي چند تن است؟ (تقريب هزارتايي)كيلوگرم به ط 47921 - 15
 تن 4 )4  تن 47 )3  تن 48 )2  تن 40 )1

 است؟  نادرستضرب تقريبي كدام گزينه  حاصل - 16
1( 94 57 5400× →     2( 73 66 5600× →   
3( 47 16 1000× →     4( 42 39 1600× →   

 پذير باشد؟ بخش 5و هم بر  3، هم بر 2داد زير چند عدد وجود دارد كه هم بر ي اع در جعبه - 17
1( 1      
2( 3    
3( 2      
4( 4   

ساعت  2كيلومتر را با سرعت ثابت طي كرده است. اين اتوبوس با همان سرعت، در  560ساعت  7يك اتوبوس در  - 18
 ؟ كند چند كيلومتر را طي مي

1( 160  2( 80  3( 120  4( 130 
 ؟عليه چند است باشد، مقسوم 147قسمت است. اگر مقسوم  ي آن، ربع خارج مانده و باقي 12ت يك تقسيم قسم خارج - 19

1( 12  2( 13 3( 14  4( 15  
 متر را طي كرده باشد، چند قدم برداشته است؟ 99روي خود  متر است. اگر او در پياده سانتي 75هر قدم آرش  - 20

1( 123  2( 132  3( 113  4( 124 
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 58تا  27هاي  صفحهـ  علوم
 افتد؟ جوش قرار دهيم چه اتفاقي مي اگر يك ليوان فلزي حاوي يخ را درون يك ظرف بزرگ حاوي آب - 21

  شود. شود و آب درون ظرف سردتر مي سرما منتقل مي )1
  شود. شود و يخ درون ليوان ذوب مي ) گرما منتقل مي2
  ماند. يخ درون ليوان منجمد باقي مي شود و ) گرما منتقل نمي3
 ماند. شود و آب درون ظرف داغ باقي مي ) سرما منتقل نمي4

 توان لامپ را پرنورتر كرد؟ در چه صورت در مدار الكتريكي مي - 22

  جهت بستن باتري را برعكس كنيم.اگر  )1
  دو باتري استفاده كنيم.از جاي يك باتري  به) اگر 2
  يم.كن بلندتر) اگر سيم را 3
 تري را در مدار قرار دهيم. ) اگر لامپ بزرگ4

 توانند يك شكل از انرژي را به شكل ديگر آن تبديل كنند؟ مينام برده شده وسايل ي  همه كدام گزينه در - 23

  بخاري - شويي  سينك ظرف -كوب  ) گوشت2    پرده -فرش  -كمد  )1
 گوشت رخچ -راديو  -) تلويزيون 4  سشوار -جاروبرقي  - ) ميز غذاخوري 3

 پاسخ درست به سؤالات زير در كدام گزينه آمده است؟ - 24

  الف) روش درست خواندن دما از روي دماسنج چگونه است؟
  ب) دماي بدن يك فرد چقدر بايد باشد تا بتوان گفت كه او تب دارد؟

  37 - ) نگاه از كمي بالاتر 2  36 - نگاه مستقيم به دماسنج  )1
 39 - ) نگاه مستقيم به دماسنج 4  38 -تر  ) نگاه از كمي پايين3

از با توجه به شكل ، ي ثبت شده است.لدهدكه توسط يك دماسنج الك جدول زير دماي آب درون ليوان را نشان مي - 25
 توان گرفت؟ اي مي چه نتيجهاين جدول 

  دقيقه 20بعد  دقيقه 10بعد  بعد دو دقيقه بار اول  زمان
 دماي آب

  ي سلسيوس) (درجه
5  8  12  20  

  

  ب درون ليوان سردتر شده است.آ )1
  ) دماسنج الكلي خيلي دقيق نيست.2
  تواند موجب افزايش دما شود. ) گرما مي3
  ) انرژي لازم براي گرم شدن آب از نور خورشيد تأمين شده است.4
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 ؟باشد نميبراي جلوگيري از هدر رفتن گرما در فصل زمستان كدام گزينه صحيح  - 26

  هاي فلزي براي در و پنجره ) استفاده از چارچوب2  ها پوشاندن درز در و پنجره )1
 هاي پشمي و گرم ) پوشيدن لباس4  هاي ضخيم ها با پرده ) پوشاندن پنجره3

هايي كه در  كنند. سنگ ي جريان آب حركت مي وسيله هايي كه در مسير رود قرار دارند به كه سنگ دداني مي - 27
 شوند؟ ير رودخانه يافت ميدر كجاي مس به احتمال زيادبينيد  تصوير زير مي

    ابتداي مسير رودخانه )1
  ي مسير رودخانه ) ميانه2
    ) انتهاي مسير رودخانه3
 جاي رودخانه  ) در همه4

ها كدام قسمت  . او براي پيدا كردن اين سنگبسازدفرش  خواهد نوعي مي هاي صاف هايي با لبه ميثم با سنگ - 28
 وجو كند؟ تصوير زير را بايد جست

    )1قسمت (ر ت بيش )1
  )2قسمت (تر  بيش) 2
    )3قسمت (تر  بيش) 3
 به يك اندازه سنگ صاف دارند. ها ) تمام قسمت4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 29

  درون زمين بسيار گرم است و دماي بالايي دارد. )1
  دليل گرماي زياد حالت جامد دارند. درون زمين به هاي سنگ) 2
  .اند هاي رسوبي و دگرگوني متفاوت با سنگ از لحاظ شكل ظاهريهاي آذرين  ) سنگ3
 ) روش تشكيل سنگ آذرين با سنگ رسوبي متفاوت است.4

 كدام گزينه درست است؟ - 30

  ممكن است يك سنگ رسوبي به يك سنگ دگرگوني تبديل شود.زياد در اثر گرما و فشار  )1
  تر است. ) استحكام خشت از آجر بيش2
  است. ) سنگ آهك مثالي از يك سنگ دگرگوني3
 .شوند ديده مي  لايه لايهبه شكل هاي دگرگوني  سنگ) 4
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 58تا  27هاي  صفحه  – علوم آشنا (گواه)
 درست است؟   گزينه كدام - 31

 شود.  ) انرژي الكتريكي فقط به يك شكل از انرژي تبديل مي1
  باشد.  ها مي ) باتري براي ساعت مثل نيروگاه برق براي خانه2
  ها در سراسر جهان، انرژي الكتريكي است.  ترين انرژي ) يكي از كم مصرف3
  ها نيستند.  ترين منبع توليد انرژي الكتريكي، سوخت ) مهم4

 ؟نيستگزينه صحيح  كدام - 32
تريكي تواند دليل آن اين باشد كه آن وسيله به انرژي الككار رود، مي ) اگر در يك وسيله بيش از يك باتري به1

 تري نياز دارد.  بيش
شود و پس از روشن  ) در يك مدار شامل يك لامپ و باتري، جريان الكتريسيته از باتري به درون سيم جاري مي2

  گردد. كردن لامپ، از سيم ديگر به باتري برمي
  اند و كاربردهاي مختلفي دارند.  ها گوناگون ) باتري3
  الي است. صورت مدار متو كشي برق منازل به ) سيم4

گذاري شده، طوري قرار دهيم كه پس از روشن  هاي شماره در مدار داده شده، دو لامپ را در قسمت خواهيم مي - 33
توان  ها مي ها را از مدار باز كنيم، ديگري همچنان روشن باقي بماند. در كدام قسمت شدن هر دو، وقتي يكي از آن
 اين دو لامپ را وصل كرد؟

  3و  2) 2   4و  2) 1
  2و  1) 4    4و  3) 3

اي و كاغذي است، مقدار مساوي آب گرم  ها فلزي، پلاستيكي، شيشه اندازه كه جنس آن در چهار ليوان هم اگر - 34
قرار دهيم، سپس درون  هاي يكسان و جنس هاي مساوي تر با اندازه بريزيم و هر ليوان را درون يك ظرف بزرگ

كند؟ (آب درون  كدام ظرف زودتر از بقيه تغيير مي ظرف بزرگ تا نيمه آب سرد بريزيم، دماي آب داخل
 .)دهند ها با قرار گرفتن در ظرف بزرگ تغيير شكل نمي و ليوان هاي بزرگ، دماي يكسان دارند ظرف

  ) ظرف بزرگي كه ليوان فلزي در آن است.1
 اي در آن است. ) ظرف بزرگي كه ليوان شيشه2
  .) ظرف بزرگي كه ليوان پلاستيكي در آن است3
  ) ظرف بزرگي كه ليوان كاغذي در آن است.4

دهد. در اين حالت  قرار مي 2ي  برد و سپس در ليوان شماره ميفرو  1ي  سارا يك بار انگشتش را در ليوان شماره - 35
 3ي  دهد و سپس در ليوان شماره قرار مي 1ي  كند. بار ديگر انگشت ديگرش را در ليوان شماره احساس سرما مي

كند. اگر اين سه ليوان حاوي آب نيم گرم، آب سرد و آب گرم  ر اين حالت احساس گرما ميگذارد. د مي
 باشند.كدام دو ليوان به ترتيب از راست  به چپ حاوي آب گرم و آب سرد هستند ؟ (ساير شرايط يكسان است) 

  2و  3) 2   2و  1) 1
  3و  2) 4   1و  3) 3
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 ترين گزينه را انتخاب كنيد.) (صحيح  دهد؟ به درستي نشان مي كدام گزينه انتقال گرما بين سه جسم زير را - 36

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
هاي خود به شهرهاي مختلف ايران سفر  در تعطيلات تابستان، مهدي، رضا و علي هر كدام به همراه خانواده - 37

كنند. پس از پايان  آوري هايي را كه در هر شهر وجود دارد، جمع ها با هم قرار گذاشته بودند سنگ كردند. آن
هاي زير، جزء  يك از گزينه آوري شده را مورد بررسي قرار دادند. به نظر شما كدام هاي جمع تعطيلات، سنگ
 باشد؟ تواند نميها  نتايج بررسي آن

  آوري شده از نظر اندازه با هم تفاوت دارند. هاي جمع ) سنگ1
  ي و سختي با هم تفاوت دارند.ها از نظر ويژگي ظاهري مانند رنگ، صافي، زبر ) سنگ2
      ها در تمام مناطق يكسان است. ها بايد تيز باشد و زبري آن هاي سنگ ) تمام لبه3
  ديگر متفاوت است. ها با يك ي سنگ دهنده ي اجزاي تشكيل ) اندازه4

 شوند؟  ديگر و در مسير آب، دچار چه تغييراتي مي ها در هنگام برخورد به يك سنگ - 38
  كنند.  يار سخت هستند و هيچ تغييري نميها بس سنگ) 1
  ماند.  ها ثابت مي آن ي شود ولي اندازه مي گردها  هاي تيز آن لبه) 2
  شود.  تر مي ها كوچك ي آن و اندازه گردها  هاي تيز آن لبه) 3
  ماند.  ها تيز باقي مي هاي آن شود ولي لبه ها كوچك مي ي آن اندازه) 4

  كند؟ رسوبي با هم فرق ميهاي  هاي سنگ چرا رنگ لايه - 39
      ها تغيير كرده است. ) در اثر گذشت زمان رنگ آن1
  .آورند، متفاوت است كه با خود مي ولاي هاي ريز و گل سنگگذرند و جنس  هاي متفاوتي مي ) چون رودها از زمين2
     شوند. نشين مي تر زودتر ته ) چون مواد تيره3
  هاي جديدتر دارند.  ي نسبت به لايهتر تر رنگ تيره قديمي هاي لايه) چون 4

روي هم هاي ما لايه لايه،  اگر ما از آبي استفاده كنيم كه كاملاً تميز نباشد مواد اضافي موجود در آب، در كليه - 40
 باشد؟ كه تبديل به سنگ كليه شوند. اين روند مثل كدام گزينه مي كنند، تا اين رسوب مي

  ي تشكيل سنگ آذرين وه) نح2  ي تشكيل سنگ دگرگون شده ) نحوه1
 ها در مسير رود ) سايش سنگ4  رسوب كف كتري تشكيلي  ) نحوه3
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»دي دي   2121آزمون آزمون ««
 

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  فارسي
 كتاب درسي 48تا  31هاي  نگارش فارسي: صفحه – كتاب درسي 72تا  42هاي  صفحه فارسي:

  ؟شود ينمكدام كلمه ساخته  ،ريز يها كنار هم قرار دادن واژه با - 41

  »نيزم - مين - گران - هنر -روز  -مند  - بها -اندوه «
  مروزي) ن2    ني) اندوهگ1

  هنرمند) 4    گرانبها) 3

  اند؟ معنا شده نادرست ريكلمات ز چه تعداد از - 42

 –بانگ رعد: تندر – كاروان: قافله – نسرزمي: خطه –: بدان نهي – انبوه: مهربان –سرپنجه: توانا  - زين: تابرّ«

  »حركت: جنبش – جنگجو: نبرد – ي سوزناك زاري: گريه
  ) دو4  كي) 3  چهار) 2  سه) 1

  سازند؟ يم ي جديد و معناداري واژهو  شوند يم بيترك »نامه«با  ريتعداد از كلمات ز چه - 43

  »شنماي – لمفي – سر – سال – صحبت – روز – كتاب – قتشوي – سوت –كار «

  هشت) 4  هفت) 3  شش) 2  پنج) 1

  .نديگو ي............. م ،ندارد يها توجه آن يها ييو توانا گرانيو به د نديب يكه فقط خودش را م يكس به - 44
  مختار) خود2    ) خودباور1

  ني) خودب4    يرا) خود3

  است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 45

   چست و چابك و نازك /  نرمكودكي ده ساله بودم / شاد و خرّم / ) 1

  زد چو ابرها ها مي جنگل از باد گريزان / چرخ) 2
  ايرفته رفته گشت در/  درختان ريبزه در زس) 3

   شنيدم از پرنده / از لب باد وزنده گشتم ز خانه / مي دور مي) 4

 دارد؟  تفاوتها  هاي املايي با ساير گزينه در كدام گزينه، تعداد غلط - 46

  نقس –انگيز  نشاط) 2    مسعولان  –آميز  تهسين) 1

 هبس  –قضا و سرنوشت ) 4    اصفهان  –قار بزرگ  )3
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 متن زير از چند جمله تشكيل شده است؟ - 47

  »خوبي درس بخوانيم، تلاش كنيم و براي ايراني زيباتر برنامه ريزي كنيم. اگر بخواهيم به ميهن خود خدمت كنيم، لازم است به«

  ) پنج4  ) شش3  ) سه2  چهار )1

  است؟ نادرست ريگ آرش كمان ي كدام گزينه درباره - 48

  .بود يرانيماهر ا راندازي) او ت1

  .كوه دماوند رفت يبه بالا ريپرتاب ت ي) برا2

  .او در كنار رود كارون نشست ري) ت3

  .نبود عيب و ايرادي چي) در بدن او ه4

  است؟ نادرست نهيكدام گز ،»مهمان شهر ما«توجه به درس  با - 49

  .دو آب و جارو شده بودن زهيپاك ،استقبال از مهمان يشهر برا يها ابانيها و خ ) تمام كوچه1

  .ستيذهن خوب ن تيفعال يبرا ،را درست نفهمد ييزهايانسان چ كه ني) ا2

  .مردم آرام گرفت انوسيسر و صداها خاموش شد و امواج اق ي ناگهان همه ،) با آمدن آقا3

  .منظم به طرف محل حضور آقا راه افتادند يها آموزان با پوشش هماهنگ مدرسه در صف نشدا ي ) همه4

  است؟ نادرست ،»از قفس ييرها«درس  ي درباره نهيگز كدام - 50

  .كرد دنيهندوستان شروع به لرز يحرف بازرگان مانند طوط دنيبا شن ي) طوط1

  .هندوستان برساند انياز بازرگان خواست كه سلام او را به طوط ي) طوط2

  ساكت شدند. حرف بازرگان  دنيهندوستان با شن يها ي) طوط3

  .فتادا نيبه زم و طوطي را از پنجره به باغ انداخت ي) بازرگان طوط4
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»دي دي   2121آزمون آزمون ««
 

  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  )گواه( فارسي آشنا
 كتاب درسي 48تا  31هاي  نگارش فارسي: صفحه – كتاب درسي 72تا  42هاي  صفحه فارسي:

 در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب بههاي زير  كلمه ي خانواده هم - 51

 »ماهر –معلوم  –تحقير «

 مهر -عمليات - ) حقير2    ميهن -معلمّ - حقير )1

  مهارت -علم -) حقارت4    ميهن - معمول -) حقارت3
 وجود دارد؟» اندوهگين«ي  ي مترادف براي كلمه در متن زير چند واژه - 52

د. ايران در جريان نبرد با تورانيان خسته و ناراحت شده و بسياري از سربازان، جان خود را از دست داده بودن سپاهيان«
گير بود و با نگاهي غمگين به او  دار بودند. تمام اميد ايرانيان به آرش كمان سربازان دلاور و شجاع ايراني، سوگوار و غصه

 »چشم دوخته بودند.

    چهار )2    سه )1
 ) دو4    ) يك 3

 است؟ نادرستمقابل كدام واژه  توضيح - 53

هنگام خريد چيزي (مانند خانه، ماشين و ...) نوشته شده و يك نوع قول و قرار  اي است كه نوشته ← نامه قول) 1
  بين فروشنده و خريدار است. 

اي است كه گزارش سفر و تجربيات يك نويسنده در طول سفر خود به نقاط مختلف در  نوشته ←سفرنامه ) 2
  آيد. آن مي

  هاي شخص به اطرافيانش براي انجام كارهايي پس از مرگ او است. اي شامل سفارش نوشته ←نامه  وصيت) 3
  خواستن انجام امري از كسي است.  ←نامه  وكالت) 4

 اثر چه كسي است؟» مثنوي معنوي«كتاب  - 54

  ) مولوي2    پور ) قيصر امين1
  نيا سم) شكوه قا4    آبادي ) پروين دولت3

  دارد؟  تري بيشبيت كدام گزينه، تعداد جملات  - 55
 هاي تو/ با گروهي طوطيان، همتاي تو ن شكايت ) گفت: گفتم آ1

  اش بدريد و لرزيد و بمرد! ) آن يكي طوطي ز دردت بوي برد/ زهره2
  ) بزد ماري به شست پاي صياد/ قضا بر باز خورد آن تير و افتاد 3
  دهيم دهيم/ ما، به سيل و موج، فرمان مي ي) ما، به دريا حكم توفان م4
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 است؟ نشده، بيت كدام گزينه درست نوشته »باران«با توجه به شعر حفظي  - 56

    پريدم از سر جو  دويدم همچو آهو / مي مي) 1
  يادم آرد روز باران / گردش يك روز ديرين) 2
    زد ابرها را برق چون شمشير برّان / مشت مي) 3
 رفته گشت دريا  ن / رفتهسبزه در زير درختا) 4

 ساخته شده است؟» خودباور«ي  اي وجود دارد كه مانند واژه در بيت كدام گزينه، واژه - 57

  هاي پي هم تا كجا؟ (پي هم: پشت سر هم) كوبي ) ناله و فرياد ماتم تا كجا؟ / سينه1
  ) با جهان نامساعد ساختن / هست در ميدان سپر انداختن2
    كار / با مزاج او بسازد روزگار خته) مرد خودداري كه باشد پ3
  كند از قوت خود آشكار / روزگار نو كه باشد سازگار ) مي4

 ؟نيست، كدام گزينه صحيح »انتظار«با توجه به داستان  - 58

 .گويند مي تبريك او به را تولّدش و هستند كوچك گل دوستان سوسن هاي گل) 1

 .ندنك مي مراقبت ها آن از و دارد دوست بسيار را باغچه هاي گل نرگس) 2

 .كند مي كمك رزمندگان به و است خوبي انسان نرگس برادر) 3

  .است خوشحال اما شود، مي جدا شاخه از داستان پايان در كهاين با كوچك گل) 4
 كدام گزينه درست است؟» حكمت علّت نيست و هيچ گراني بي هيچ ارزاني بي«المثل  با توجه به داستان ضرب - 59

  ي از خدمتكارها را بيشتر دوست داشت. خواجه يك) 1
   داد.خواجه به دو خدمتكار حقوق مساوي مي) 2
  كرد.گرفت بهتر كار ميخدمتكاري كه حقوق كمتري مي) 3
  داد. تر انجام مي تر بود و كارش را با دقتگرفت دقيقخدمتكاري كه حقوق بيشتري مي) 4

 دارد؟ترين ارتباط را  المثل بيش بيت زير با كدام ضرب - 60

 »رسي) در آب پاك كني هر روز خاك / عاقبت اندر رسي (مي ز چاهي مي چون«

  فلفل نبين چه ريزه، بشكن ببين چه تيزه.) 2    جوينده، يابنده است.) 1
   رسد. رسد، آدم به آدم مي كوه به كوه نمي) 4    شود. با يك گل بهار نمي )3
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  دبستان دبستان   چهارمچهارم  --»»دي دي   2121آزمون آزمون ««
 

 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 56تا  34هاي  صفحه  – مطالعات اجتماعي

  است؟ نادرست ايدر مورد دانش جغراف نهيكدام گز - 61
  .است يزندگ طيها و مح مطالعه مكان ي لهيوس نيتر مهم ييايجغراف  ي كره ،اي) در جغراف1
  .است ايدر واقع استفاده از دانش جغراف يمحل زندگ يروستا ايشهر  ي كردن درباره قي) تحق2
  .است اياستفاده از دانش جغراف ،گرانيخود و د يزندگ طيخت محشنا يها از راه يكي) 3
  دهند. هاي مختلف پيشنهادهايي مي ها براي حل مشكلات زندگي مردم در محيط دان جغرافي) 4

  درست است؟ ها ييايدر مورد آر نهيگز كدام - 62
  .مهاجرت كردند رانيعمان به ا ياياز دو طرف در يياياقوام آر شيسال پ 4000) مورخان معتقدند كه حدود 1
را شكست  ها يحكومت ماد را به وجود آوردند و آشور ااكُويد يبه رهبر ،ساكن شدند راني) مادها در شرق ا2

  .دادند
  .شد ياستفاده م يزمستان تختيمتانه مورد توجه بود و به عنوان پاهگشهر  زين اني) در زمان هخامنش3
  .كرد رييمتانه گذاشتند كه نامش بعدها به همدان تغهگو نام آن را ساختند  يكوه الوند شهر ي ها در دامنه) ماد4

  است؟ نادرست ريز عباراتچه تعداد از  - 63
  داشته است. يمهم اريها نقش بس تمدن شيداي) اختراع خط در پالف
  آمد. ديكه امروز فارس نام دارد، پد يا هيدر ناح لام،ي) تمدن اب
  .ديشهر شوش د يكيآن را در نزد ي مانده يباق توان ياست كه م ييهااز بنا يكي ليگاه مشهور چغازنب پرستش )ج
  ) سه4  ) دو3  كي) 2  ) صفر1

 شوند؟ ها كامل مي با كدام كلمه ترتيب بههاي زير  جاي خالي عبارت - 64

  تر .................... بودند. الف) اولين ابزارهاي انسان، بيش
  هاي دائمي ساختند. ها خانه ر رودها و چشمهب) با رواج .................... ، مردم در كنا

  ) چوبي ـ يكجانشيني2    چوبي ـ كشاورزي )1
  ) سنگي ـ كشاورزي4    ) سنگي ـ يكجانشيني3

  است؟ نادرست نهيگز كدام - 65
  .كنند يو مطالعه م شيآزما ،كنند يم دايرا كه پ ييزهايشناسان چ ) باستان1
  .كنند ياستفاده م زين يشناس ن) مورخان در كار و مطالعات خود از دانش باستا2
  .از خاك است ايآوردن اش رونيو ب يحفار ،شناسان كار باستان ي مرحله ني) اول3
 .كنند يشروع م دادهايرو ي ) مورخان كار خود را از پرسش درباره4
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 دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 63تا  40هاي  صفحه – ي آسمانها  هديه
  ؟نيستكدام گزينه درست  - 66

  جبار از زادگاهش مدينه به خراسان آورد.اكم عباسي، امام رضا (ع) را به امأمون، ح )1

  ) مرقد حضرت معصومه (س)، خواهر امام رضا (ع)، در شهر قم قرار دارد.2

  قرار دارد. مشهد) امام رضا (ع) هشتمين امام شيعيان است كه مرقدشان در شهر 3

 حضرت شاهچراغ و امام جواد (ع) هستند.رتيب ت به) فرزند و برادر امام رضا (ع)، 4

 امام موسي كاظم (ع) به دستور چه كسي و چند سال در زندان بود؟ - 67

  سال 10 - ) مأمون 2    سال 14 -الرشيد  هارون )1

 سال 10 -الرشيد  ) هارون4    سال 14 - ) مأمون 3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 68

  كردند. حاكمان عباسي زندگي مي امام جواد (ع) و امام موسي كاظم (ع) در زمان )1

  و امام هادي (ع) در شهر كاظمين قرار دارد. موسي كاظم (ع)  حرم امام) 2

  برد. ) امام موسي كاظم (ع) كسي بود كه بسيار خشم خود را فرو مي3

  الحرمين نام دارد. ي ميان حرم امام حسين (ع) و حضرت ابوالفضل (ع) بين ) فاصله4

 ت؟اس نادرستكدام گزينه  - 69

  ي تيمم، نيت است. ) اولين مرحله1

  كشيم. ها دست مي رويد، تا روي چانه ) در تيمم، از جايي كه موي سر مي2

  كنيم. ها مسح مي ) در تيمم، با كف دست چپ تمام پشت دست راست را از مچ تا نوك انگشت3

  ) تيمم بر روي سنگ، ريگ و شن صحيح است.4

 ي اشاره دارد؟ ي زير به نيكي كردن به چه كسان آيه - 70

  »و باِالوالدينِ احساناً ... و الجارِ ذي القرُبي و الجارِ الجنُبِ«

  خويشان اقوام و  –پدربزرگ و مادربزرگ ) 2  دوستان و آشنايان  –اقوام و خويشان ) 1

 همسايگان دور و نزديك  –دوستان و آشنايان ) 4  همسايگان دور و نزديك  –پدر و مادر ) 3
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  پيشرفتهپيشرفتههاي هاي   ؤالؤالسـسـ
  

سـؤال علـوم   سـؤال علـوم     1010پيشـرفته و  پيشـرفته و    سؤال رياضيسؤال رياضي  1010  هوش و استعداد،هوش و استعداد،سؤال سؤال   1010،،در اين قسمتدر اين قسمت
  پيشرفته در نظر گرفته شده است.پيشرفته در نظر گرفته شده است.

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  ها پاسخ بده.ها پاسخ بده.  اي حتماً به اين سؤالاي حتماً به اين سؤال  داشتهداشته  62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي   اگر در آزموناگر در آزمون  --
ي پدر، مـادر و پشـتيبانت بـه    ي پدر، مـادر و پشـتيبانت بـه      شاورهشاورهتواني با متواني با م  داري ميداري مي  62506250تا تا   55005500اگر تراز بين اگر تراز بين   --

  اين سؤالات پاسخ بدهي.اين سؤالات پاسخ بدهي.

شـود و تـأثيري روي   شـود و تـأثيري روي     صورت جداگانه به شما تحويل داده مـي صورت جداگانه به شما تحويل داده مـي   ي اين قسمت بهي اين قسمت به  كارنامهكارنامه
  قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش و استعداد
 پاسخ دهيد. 73تا  71وجه به ابيات زير، به سؤالات *** با ت

 كه چون است با پيريت زندگاني/  جواني چنين گفت روزي به پيري«

 كه معنيش جز وقت پيري نداني/  بگفت اندرين نامه حرفي است مبهم

 استخواني ي نماند در اين خانه/  دار، كاين مرغ زيبا جواني نكو

 (متاع: كالا) تواني، مده رايگاني تو گر مي/  متاعي كه من رايگان دادم از كف

 »كه در خواب بودم گه پاسباني/  از آن برد گنج مرا، دزد گيتي

ي  گويند. با توجه به اين نكته، در كدام گزينه كلمه است كه به آن مخفف مي» راه«ي  ي كلمه كوتاه شده» ره«ي  كلمه - 71
 ؟است» زمان و هنگام«معني  كه هم وجود دارد يمخفف

 ) بيت دوم4  ) بيت پنجم3  ) بيت اول2  بيت سوم )1

 ي پرسشي وجود دارد؟ در كدام بيت، جمله - 72

  ) بيت دوم4  ) بيت سوم3  ) بيت اول2  بيت چهارم )1
  چيست؟» ي استخواني خانه«م، منظور شاعر از سودر بيت  - 73

  ) قفس پرندگان2  كند. اي كه جوان در آن زندگي مي ) خانه1
  ) بدن انسان4    ) دنيا3

 كدام است؟» ؟«ر شكل روبرو ، علامت د  - 74

؟

  

1 (   2 ( 

3 (    4 ( 
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 يك با بقيه فرق دارد؟ كدام - 75

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 گيرد؟ بااستفاده از الگويابي به جاي علامت سؤال كدام عدد قرار مي - 76

19

13

؟

51

(4)

5

8

12

25

(1)

15

9

7

31

(2)

18

20

11

49

(3)  
1 (10    2 (18  

3 (12    4 (19  

ترين قد و بار ديگر از بلندترين قد است.  كوتاه يكبار ازها  گذاري آن اند و شماره ترتيب قد مرتب شده نفر به 109 - 77
 ايستد؟ ي چند در هر دو حالت سر جاي خود مي نفر شماره

1( 54    2 (55  
3 (56    4 (109 

 چه عددي است؟» ؟«نشانه  زير را كامل كنيم،  مربع ها 1و  2، 5اگر بخواهيم با ارقام  - 78

1( 1    2 (2  
 كدام ) هيچ4    5) 3

را  (هر عضوچند است؟ عضوها  ي زير چند عضو مشترك وجود دارد و مجموع آن بالهي اول دو دن در ده جمله - 79
 يكباردر نظر بگيريد.)

   30 - ) سه عضو 2    36 -دو عضو  )1
 36 - عضو  سه) 4    30 -) دو عضو 3

 توان قرار داد؟ جاي علامت سؤال چه عددي مي ها، به روي عبارت باتوجه به الگوي روبه - 80

1( 4    2 (5   
3 (8    4 (9 

2 , 4 , 6 , ...
3 , 6 , 9 , ...

56 12 8
34 7 9
5

.....

.....
....

?.
1 .

..
30

.
3

40 18.

=

=

=

=
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 74تا  45هاي  صفحه –پيشرفته رياضي

365)عبارت ،  6رقمي با رقم يكان  3 غيرتكراري با ارقام ترين عدد اگر به بزرگ - 81 حاصل  را اضافه كنيم، ×(294

 نهايي كدام است؟

1( 108296   2 (106269 

3 (108629   4 (102896 

 است؟ 400 ام گزينه برابركدپاسخ  - 82

1( 20 10×     2 (20 20×   

3 (30 20×     4 (40 20×  

17?  كدام است؟ 600از عدد » ؟«اختلاف علامت  - 83 32× = 

1( 46    2 (44  

3 (54    4 (56 

نفر دانشجو براي  4665گيرد. اگر  صندلي جاي مي 32كلاس وجود دارد كه در هر كلاس  145گاه در يك دانش - 84

 در اين دانشگاه تحصيل كنند؟ توانند نمينام كرده باشند چند نفر  اين دانشگاه ثبت

1( 24    2 (35  

3 (25    4 (34  

378  در جاهاي خالي كدام اعداد بايد قرار بگيرند؟ - 85 512 (378 ) (378 ) (378 2)..... .....× = × + × + ×   

1( 0 - 10    2 (10 - 500  

3 (0 - 100    4 (1 - 500  
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45098)  رو كدام است؟ حاصل عبارت روبه - 86 0) (763 1)× × × =  

1( 34409774    2 (45098  

 ) صفر4    763) 3

 ي متفاوت خواهيم داشت؟ ، حداكثر چند باقي مانده6در تقسيم اعداد مختلف بر عدد  - 87

1( 4    2 (5  

3 (6    4 (7 

 رسد؟ ايم. به هر نفر چند متر مي نفر قسمت كرده 5متر را بين  46520 ساحتمزميني به  - 88

1( 9304    2 (4309  

3 (9403    4 (3409 

ي  تومان چند بسته 8532تايي قرار دهيم با 6هايي  تومان است. اگر مدادها را در بسته 18قيمت هر مداد برابر با  - 89

 آوريم؟ توانيم بخريم و چند تومان اضافه مي مداد مي

  صفر تومان اضافه - بسته مداد  79) 2  صفر تومان اضافه -بسته مداد  474 )1

 تومان اضافه 474 - بسته مداد  79) 4  تومان اضافه 79 -بسته مداد  474) 3

 يكان هزار حاصل ضرب زير كدام است؟ - 90

  2) 2     صفر )1

3 (7    4 (1  

1645
518×
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 58تا  27هاي  صفحه – علوم پيشرفته
اند، در ميزان مصرف انرژي تأثير دارند و با استفاده از ..............  كار رفته .................. كه در هنگام ساخت خانه به - 91

 توانيم از هدر رفتن گرما در زمستان جلوگيري كنيم. مي

  مواد رسانا - ها  ها و تخت ) تعداد مبل2    مواد و مصالح ـ مواد رسانا )1

  مواد نارسانا - ها  ها و تخت ) تعداد مبل4  مواد نارسانا - مصالح ) مواد و 3

 (اجزاي مدار با يكديگر يكسان هستند.) اند؟ تر ها بيش نور لامپ مداردر كدام  - 92

1(   2(   3 (  4 ( 

 ؟نيستبا توجه به شكل زير كدام گزينه درست  - 93

  ي ايمني مهم رعايت نشده است. در ساخت اين مدار يك توصيه )1

  اين مدار يك نوع از مدارهاي متوالي است.) 2

  شوند. هاي ديگر خاموش مي ) اگر لامپ سمت راست را باز كنيم لامپ3

چون به برق وصل است  شود ولي لامپ سمت چپ ) اگر لامپ وسط را باز كنيم لامپ سمت راست خاموش مي4

  روشن باقي مي ماند.

 است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 94

  ها نامحدود است. وختمقدار س )الف

  ها هستند. ترين منبع توليد انرژي الكتريكي، سوخت ب) مهم

  شود. ) روشن كردن وسايلي مانند ماشين لباسشويي در زمان اوج مصرف باعث حفظ منبع انرژي ميج

  صفر)4  2) 3  3) 2  1) 1

 



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

  

 

دبستاندبستان  چهارمچهارم --»» ديدي 2121آزمونآزمون ««

23 

 كدام گزينه درست است؟ - 95

  دماسنج آزمايشگاهي همان دماسنج الكلي است. )1
  درستي مشخص كرد. توان سردي يا گرمي جسم را به اده از حس لامسه، مي) با استف2
  .نام ديگر دماسنج رقمي ، دماسنج پزشكي است) 3
 تر است. دقت دماسنج نواري از دماسنج تابشي بيش) 4

 است؟ نادرستچند مورد از عبارات زير  - 96

  تر است. الف) دماي هوا در تابستان از زمستان بيش
  د و نارساناي گرمايي هستند.نكن رما را به كندي منتقل ميپلاستيك و چوب گب) 

  شود. ج) معمولاً براي پختن غذا از ظروف چوبي و چدني استفاده مي
  .دسته قابله بهتر است از جنس فلز باشدد) 
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟دهد را نشان مي» ب« و » الف«كدام گزينه توصيف درستي از عبارت هاي  - 97

  شود. همه جا يافت ميالف) سنگ آهن در 
  آيند. هاي فلزي از سنگ ها بوجود مي هاي در و پنجره ب) دستگيره

 نادرست -نادرست ) 4  درست -نادرست ) 3  نادرست - درست ) 2  درست  - درست  )1

 شود؟ سختي يك سنگ چگونه مشخص مي - 98

  ) اگر چيزي روي آن خراش ايجاد نكند.2  هاي ريزي داشته باشد. اگر دانه )1
 هاي آن درشت باشند. ) اگر دانه4    زبر باشد.) اگر 3

 شود كه نوعي سنگ ....................... است. به ....................... تبديل ميزياد ر ادر اثر گرما و فش................   سنگ - 99

  مرمر ـ دگرگوني -) آهك 2    مرمر ـ آهك ـ آذرين )1
 گرگوني) مرمر ـ آهك ـ د4    ـ مرمر ـ آذرين ك) آه3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 100

  پذيرند. ها منابع ارزشمندي هستند كه تجديد سنگ )1
  زنيم. ها براي حفاري تونل، به محل زندگي گياهان آسيب مي ) هنگام كندن كوه2
  جا كنيم. دليل جابه ها را بي ) نبايد در طبيعت سنگ3
 ها وابسته است. ) محل زندگي برخي جانوران كوچك به سنگ4

 


